FRL 26 FE BTFEOER 1 PEAREE 2014 4£ 6 A 4 H (K) FEHE

(H:7)
o MAIRT NTHARICEL Z .
o BEMUCMARTH LW, 272, KBTIt gehslL,

o RAFIIFERZITI TR, TNIZELBMEZFTR TSI L.

1. B8 f(z) DY 2y THWATIRETH D Z L ONRER ZIRR K. £72, TOEHIC
o> T f(z) =2a" (n e N) OEEHZ KD K.

2. BB f(x) = 3;3;2 D wo =2 LB BEMOABRERD X, £72, BROHE

RNIZEDE f(2.01) DiEUEZ /NETRD K.

3. BBy =222 — 42 (0 <2 < 1) OHBABAMFAET 2 HER L. & UIFET D405
FHBIZ KD T, MBEEFHNIZZTDS T 7 %2,

4. MR arccosx + arcsinz = z BT,
5. B f(x) = cos(sin(2?)) (z € R) IZDWT

(a)

a f(x) DEEZ KD K.
(b)

Y
f(z) DRBEE KD &

6. #AMIZEZ K.

(@) a>0,a#£1DEE, a DnFEWR Ya(neN)DERZBNX.

1,1

(b) myn e NDEZ, (an)m =amn 2T, 72720, BETHHLE (an)™ =ar
FEERTE LCTRHWT &,

7. RIRE lim

nooo nl

DRz BT DFE ZE K.





